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Den Haag 

17 februari 2004  

Ons kenmerk 

PDR/DIR/04/6980 

 

De voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA Den Haag  

 
Uw kenmerk  

2030407230 

   

 vragen van het lid Joldersma 

 
Hierbij zend ik u, het antwoord op de vragen van het lid Joldersma van uw kamer inzake het 
eindrapport van de Commissie Schutte.  
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2030407230 
 

De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
(drs. Annette D.S.M. Nijs, MBA)  
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blad 2/2 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Joldersma (CDA) van de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aan de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ingezonden d.d. 29 januari 
2004 kenmerk 2030407230) 
 

1. Vraag:  
Heeft u kennisgenomen van het artikel “Rapport Commissie Schutte incompleet”? 
 
Antwoord:  
Ja 
 

2. Vraag:  
Hoe moet dit artikel worden geïnterpreteerd in het licht van het persbericht van de Commissie 
Schutte dat het onderzoek voorspoedig verloopt en het verzoek dat de Kamer in een motie heeft 
neergelegd om de Kamer tijdig over knelpunten in het onderzoek te informeren? 
 
Antwoord:  
De commissie heeft mij bevestigd dat het onderzoek over het algemeen voorspoedig verloopt. Bij 
een klein aantal instellingen is de commissie op zodanige problemen gestuit, dat ondanks een 
uitstel van de rapportage van twee weken, het onderzoek daar niet tijdig kan worden voltooid. De 
commissie heeft gemeend niet met het uitbrengen van haar rapport te moeten wachten totdat het 
onderzoek ook bij de laatste instelling volledig zal zijn afgerond.  
 
Zoals met uw Kamer is afgesproken heb ik u onmiddellijk – bij brief van 26 januari 2004- hierover 
geïnformeerd.  
 

3. Vraag: 
Welke vijf instellingen zijn niet bereid studentendossiers beschikbaar te stellen? 
 
Antwoord: 
De namen van de instellingen waarvan de Commissie Schutte mij meldde dat die niet bereid waren 
studentendossiers beschikbaar te stellen zullen in het eindrapport van de Commissie Schutte 
bekend worden gemaakt. Inmiddels hebben alle instellingen op dit punt hun medewerking 
toegezegd. 
 

4. Komt het verzet van deze instellingen voort uit het feit dat om andere informatie gevraagd is dan 
bij de andere 145 instellingen die ondanks de privacywetgeving wel hun medewerking hebben 
verleend of liggen daar andere redenen aan ten grondslag? In geval van dat laatste, welke dan? 
 
Antwoord: 
Welke redenen ten grondslag liggen aan het verzet van de desbetreffende instellingen zullen in het 
eindrapport kenbaar worden gemaakt. Zolang geen hoor-en wederhoor op de bevindingen van de 
Commissie heeft plaatsgevonden, kan geen informatie worden verstrekt over de achtergronden 
van het verzet.  
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